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Uittreksel uit de notulen van het college van burgemeester en schepenen
dinsdag 9 juni 2026

Aanwezigen:
Frans Van Looveren, Burgemeester
Daan De Veuster, Laurent Cooreman, Ilse Van Den Heuvel, Miranda Crynen, Schepenen
Tinne Rombouts, Algemeen Directeur wnd.
Joke Verschueren, Externe deskundige
Verontschuldigd:
Roeland Ruelens, Vierde schepen
Luc Aerts, Voorzitter bijzonder comité voor de sociale dienst
Annemie Marnef, Algemeen Directeur

Tijdelijk politiereglement betreffende het invoeren van een verkeers- en parkeerverbod tijdens de 
wekelijkse markt te Sint-Job-in-'t-Goor - CBS/2026/1332

Juridisch kader
De wet van 16 maart 1968 betreffende de politie op het wegverkeer.
Het KB van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van het wegverkeer.
Het MB van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden 
van de verkeerstekens worden bepaald.
Artikelen 119 en 130 bis van de Nieuwe Gemeentewet.

Historiek
De gemeenteraad van Brecht keurde op 11 december 2025 het reglement ambulante activiteiten op de 
openbare markten en het openbaar domein goed.
Dit reglement bepaalt onder meer de organisatie van de wekelijkse markt in Sint-Job-in-’t-Goor en bevat 
bepalingen inzake verkeer en veiligheid tijdens de markt.

Advies
De invoering van tijdelijke verkeersmaatregelen is noodzakelijk om:

� de veiligheid van bezoekers en marktkramers te verzekeren;
� een vlotte organisatie van de markt mogelijk te maken;
� een duidelijke en afdwingbare verkeerssituatie te creëren.

Het gebruik van tijdelijke verkeerssignalisatie, waaronder parkeerverbodsborden met tijdsaanduiding, 
wordt als noodzakelijk en proportioneel beschouwd.

Motivatie
De wekelijkse markt in Sint-Job-in-’t-Goor vindt plaats op woensdagnamiddag op het Max Wildiersplein.
Volgens artikel 23 van het marktreglement is alle verkeer, evenals het stilstaan en parkeren van 
voertuigen vreemd aan de markt, verboden tijdens de markturen en tijdens de op- en afbouw.
Voor Sint-Job-in-’t-Goor geldt dit verbod tussen 12.30 uur en 18.00 uur.
Om de veiligheid van bezoekers en marktkramers te verzekeren, conflicten tussen voetgangers en 
voertuigen te vermijden en de bepalingen van het marktreglement afdwingbaar te maken, is het 
noodzakelijk deze maatregelen formeel vast te leggen in een tijdelijk politiereglement en te ondersteunen 
met aangepaste verkeerssignalisatie.

Besluit
Artikel 1
Het college van burgemeester en schepenen keurt goed dat tijdens de wekelijkse markt in Sint-Job-in-’t-
Goor op het Max Wildiersplein (het gedeelte op het plein dat werd aangelegd in grasdals) elke woensdag 
tussen 12.30 uur en 18.00 uur alle verkeer van voertuigen vreemd aan de markt verboden is.
Het college van burgemeester en schepenen keurt goed dat eveneens de doorgang van het Max 
Wildiersplein naar de Koningin Fabiolaan tijdens deze uren ook wordt afgesloten.
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De rijbaan zelf blijft open voor alle verkeer.
Artikel 2
Het college van burgemeester en schepenen keurt goed dat tijdens dezelfde periode het stilstaan en 
parkeren verboden is op het volledige marktterrein.
Artikel 3
De in artikel 1 en 2 opgelegde maatregelen worden ter kennis gebracht aan de weggebruikers door het 
aanbrengen van tijdelijke verkeerssignalisatie, waaronder:

� verkeersborden E1 (parkeerverbod);
� onderborden met vermelding van de toepasselijke dagen en uren.

Artikel 4
Het college van burgemeester en schepenen keurt goed dat enkel toegang tot het marktterrein wordt 
verleend aan hulpdiensten en marktkramers overeenkomstig de bepalingen van het geldende 
marktreglement.
Artikel 5
De technische dienst staat in voor de correcte en reglementaire plaatsing van de signalisatie conform de 
Wegcode en de geldende uitvoeringsvoorschriften.
Artikel 6
Onverminderd de toepassing van de straffen voorzien in de wegverkeerswetgeving, worden inbreuken op 
dit reglement vastgesteld en bestraft overeenkomstig de geldende bepalingen.
Artikel 7
Dit tijdelijk politiereglement treedt in werking op het ogenblik van plaatsing van de signalisatie en blijft van 
toepassing zolang de wekelijkse markt plaatsvindt binnen de vastgestelde uren.
Artikel 8
Afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan de lokale politie, de organisatoren, de Hoofdgriffier 
van de Politierechtbank en van de Rechtbank van Eerste Aanleg te Antwerpen, afdeling Antwerpen.
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